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2005. V, 51 Seiten.	 ISBN 3-931292-77-0

Band 86:	 Belli Dithmarsici vera descriptio – Wahre Beschreibung des Dithmarscher 
Krieges, von Heinrich Rantzau (Christianus Cilicius Cimber). Edition, Ein-
leitung und Übersetzung von Fritz Felgentreu. 2009. 252 Seiten mit 12 Abb.	
	 ISBN 978-3-931292-78-2

Band 87:	 Findbuch des Bestandes Abt. 301: Oberpräsidium und Provinzialrat der Pro-
vinz Schleswig-Holstein, von Elke Imberger. 2005. XXVIII, 576 Seiten.	
	 ISBN 3-931292-79-7

Band 88:	 Findbuch des Bestandes Abt. 111: Ämter Reinbek, Trittau, Tremsbüttel, von 
Dirk Jachomowski und Wulf Pingel. 2006. XI, 261 Seiten.	
	 ISBN 3-931292-80-0

Band 89:	 Das Landesarchiv Schleswig-Holstein. Eine Betrachtung aus archivtechni-
scher Sicht, von Roland Lucht. 2., komplett überarb. Auflage. 2014. 95 Seiten 
mit 22 Abb.	 ISBN 978-3-943423-11-2

Band 90:	 Findbuch des Bestandes Abt. 47: Christian-Albrechts-Universität Kiel. Teil 
1: 1665–1945, von Georg Asmussen. 2007. VI, 185 Seiten.	
	 ISBN 978-3-937816-43-2

Band 91:	 Findbuch des Bestandes Abt. 47.1: Kuratorium der Christian-Albrechts-Uni-
versität, von Georg Asmussen. 2007. VIII, 61 Seiten.	
	 ISBN 978-3-937816-44-9

Band 92:	 99 Silbermünzen. Der Haselauer Münzfund aus der Zeit des Dreißigjähri-
gen Krieges. Katalog zur Ausstellung im Landesarchiv Schleswig-Holstein. 
Hrsg. von Marion Bejschowetz-Iserhoht und Rainer Hering. 2008. 215 Seiten 
mit 151 Abb.	 ISBN 978-3-931292-82-9
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Band 93:	 Die Ordnung der Natur. Historische Gärten und Parks in Schleswig-Hol-
stein. Katalog zur Ausstellung des Landesarchivs Schleswig-Holstein in 
Zusammenarbeit mit dem Archiv für Architektur und Ingenieurbaukunst. 
Hrsg. von Marion Bejschowetz-Iserhoht und Rainer Hering. 2008. 215 Seiten 
mit 121 Abb.	 ISBN 13: 3-931292-83-6

Band 94:	 Findbuch des Bestandes Abt. 79: Ministerium für das Herzogtum Schleswig 
zu Kopenhagen 1851–1864, von Jörg Rathjen. 2008. XI, 121 Seiten.	
	 ISBN 978-3-937816-48-7

Band 95:	 Archive zwischen Konflikt und Kooperation/Arkiver mellem konflikt og 
samarbejde. 75 Jahre deutsch-dänisches Archivabkommen von 1933/75 år 
dansk-tysk arkivoverenskomst af 1933. Hrsg. von/udgivet af Rainer Hering, 
Johan Peter Noack, Steen Ousager und/og Hans Schultz Hansen (Landesar-
chiv Schleswig-Holstein/Statens Arkiver i Danmark). 2008. 159 Seiten mit 1 
Abb.	 ISBN 978-3-937816-59-3

Band 96:	 Die Ordnung der Natur. Vorträge zu historischen Gärten und Parks in 
Schleswig-Holstein. Hrsg. von Rainer Hering. 2009. 271 Seiten mit 119 
Abb.	 ISBN978-3-937816-65-4

Band 97:	 Findbuch der Bestände Abt. 80 und 56: Ministerium für die Herzogtümer 
Holstein und Lauenburg zu Kopenhagen 1852–1864 sowie Holsteinische Re-
gierung zu Kopenhagen beziehungsweise Plön 1862–1864, von Jörg Rathjen. 
2010. XXII, 620 Seiten.	 ISBN 978-3-937816-66-1

Band 98:	 Findbuch des Bestandes Abt. 109: Ämter Reinfeld, Rethwisch, Traventhal, 
von Wulf Pingel. 2010. VII, 116 Seiten.	 ISBN 978-3-937816-77-7

Band 99:	 Findbuch der Bestände Abt. 51 bis Abt. 55: Regierungen der Herzogtümer 
während der Erhebung 1848–1851, Dänische Immediatkommission zur 
gemeinsamen Regierung der Herzogtümer in Sonderburg 1848–1849, Lan-
desverwaltung für das Herzogtum Schleswig 1849–1851 und Dänischer Re-
gierungskommissar 1850–1851, Oberste Zivilbehörde für das Herzogtum 
Holstein in Kiel 1851–1852 sowie Militärische Behörden der Erhebungszeit 
1848–1851, von Jörg Rathjen. 2010. XV, 606 Seiten.	 ISBN 978-3-937816-78-4

Band 100:	 Archivführer Schleswig-Holstein. Archive und ihre Bestände. Hrsg. vom 
Landesarchiv Schleswig-Holstein, dem Verband schleswig-holsteinischer 
Kommunalarchivarinnen und -archivare e. V. (VKA) und dem Nordelbi-
schen Kirchenarchiv. 2011. 504 Seiten mit zahlreichen Abb.	
	 ISBN 978-3-937816-83-8
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Band 101:	 Das Gedächtnis unseres Landes. Archive in Schleswig-Holstein. Begleit-
schrift zur Ausstellung. Hrsg. von Manfred von Essen, Rainer Hering, Anke 
Rannegger und Johannes Rosenplänter. 2011. 50 Seiten mit zahlreichen 
Abb.	 ISBN 978-3-931292-85-0

Band 102:		  Findbuch des Bestandes 
Abt. 22: Herzöge von Schleswig-Holstein-Sonderburg-Augustenburg, von 
Jörg Rathjen. 2012. X, 213 Seiten.	 ISBN 978-3-937816-89-0

Band 103:	 Findbuch der Bestände Abt. 57 bis Abt. 62: Bundeskommissare für die 
Herzogtümer Holstein und Lauenburg 1863–1864, Österreichisch-preußi-
sche Oberste Zivilbehörde für das Herzogtum Schleswig 1864, Österrei-
chisch-preußische Oberste Zivilbehörde für die Herzogtümer Schleswig, 
Holstein und Lauenburg 1864–1865, Österreichischer Statthalter für das 
Herzogtum Holstein, Preußischer Gouverneur für das Herzogtum Schles-
wig, Oberpräsident für die Herzogtümer Schleswig und Holstein (von 
Scheel-Plessen) in Kiel, Holsteinische Landesregierung in Kiel 1864–1866, 
Schleswig-Holsteinische Landesregierung in Schleswig 1865, Schleswigsche 
Regierung zu Schleswig 1865–1868, Zivilverwaltung/Regierung für Holstein 
1866–1868, von Jörg Rathjen. 2012. XIII, 262 Seiten.	 ISBN 978-3-937816-90-6

Band 104:	 Wie mächtig sind Archive? Perspektiven der Archivwissenschaft. Hrsg. von 
Rainer Hering und Dietmar Schenk. 2013. 204 Seiten mit 18 Abb.	
	 ISBN 978-3-943423-03-7

Band 105:	 Prinz Heinrich von Preußen. Großadmiral, Kaiserbruder, Technikpionier. 
Hrsg. von Rainer Hering und Christina Schmidt. 2013. 256 Seiten mit zahl-
reichen Abb.	 ISBN 978-3-529-06100-4

Band 106:	 Findbuch der Bestände Abt. 18 und 19: Generalsuperintendent für Schles-
wig und Generalsuperintendent für Holstein, von Jörg Rathjen. 2016. X, 158 
Seiten.	 ISBN 978-3-943423-14-3

Band 107:	 Schleswig-Holsteinische Regesten und Urkunden. Band 17: Das Protokoll 
des Lübecker Domkapitels 1544–1549 mit ergänzenden Texten. Bearb. von 
Wolfgang Prange. In Verbindung mit der Gesellschaft für Schleswig-Hol-
steinische Geschichte hrsg. vom Landesarchiv Schleswig-Holstein. 2016. 201 
Seiten mit 4 Abb.	 ISBN 978-3-943423-26-6

Band 108:	 1864 – Menschen zwischen den Mächten/1864 – Mennesker mellem magter-
ne. Hrsg. von/udgivet af Rainer Hering und/og Hans Schultz Hansen unter 
Mitarbeit von/under medvirken af Elke Imberger. Übersetzungen/Oversæt-
telser: Eckhard Bodenstein. 2015. 478 Seiten mit 54 Abb.	
	 ISBN 978-3-943423-24-2
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Band 109:	 Die „Reichskristallnacht” in Schleswig-Holstein. Der Novemberpogrom 
im historischen Kontext. Hrsg. von Rainer Hering. 2016. 394 Seiten mit 41 
Abb.	 ISBN 978-3-943423-30-3

Band 110:	 Findbuch des Bestandes Abt. 13: Obergericht zu Gottorf 1713–1834, von Jörg 
Rathjen. 2017. IX, 185 Seiten.	 ISBN 978-3-943423-17-4

Band 111:	 Findbuch des Bestandes Abt. 320.6: Kreis Flensburg-Land 1867–1968, von 
Hartmut Haase. 2017. VI, 163 Seiten.	 ISBN 978-3-943423-18-1

Band 112:	 Findbuch des Bestandes Abt. 49: Schleswig-Holsteinische Regierung auf 
Gottorf 1834–1851, von Jörg Rathjen. 2017. XIII, 573 Seiten	
	 ISBN 978-3-943423-32-7

Band 113:	 Gestalten des Archivs. Nachgelassene Schriften zur Archivwissenschaft, 
von Adolf Brenneke. Hrsg. und mit einem Nachwort versehen von Dietmar 
Schenk. 2018. 270 Seiten mit 16 Abb.	 ISBN 978-3-943423-50-1

Band 114:	 Findbuch des Bestandes Abt. 77: Dänische Ministerien, von Jörg Rathjen. 
2018. IX, 71 Seiten.	 ISBN 978-3-943423-55-3

Band 115:	 Findbuch des Bestandes Abt. 68: Oberste Zoll- und Kommerzbehörden in 
den Herzogtümern und in Kopenhagen bis 1867, von Jörg Rathjen. 2018. 
XIII, 147 Seiten.	 ISBN 978-3-943423-54-9

Band 116:	 Findbuch des Bestandes Abt. 8.3: Schleswig-Holstein-Gottorfisches (Groß-
fürstliches) General-Landes- und Ökonomie-Verbesserungsdirektorium zu 
Kiel 1766–1807, von Jörg Rathjen. 2018. XV, 371 Seiten.	
	 ISBN 978-3-943423-56-3

Band 117:	 „Die Schleswig-Holsteiner sind fortan Preußen.” Schleswig-Holstein als 
preußische Provinz. Hrsg. von Rainer Hering und Julia Liedtke. 2020. 536 
Seiten mit zahlreichen Abb.	 ISBN 978-3-898769-50-1

Band 118:	 Findbuch der Bestände Abt. 65.1–65.3: Deutsche Kanzlei zu Kopenhagen 
bis 1730, Deutsche Kanzlei zu Kopenhagen ab 1730, Deutsche Kanzlei zu 
Kopenhagen für das Herzogtum Lauenburg, von Jörg Rathjen. 2019. 2 Teile. 
XXXII, 860 Seiten.	 ISBN 978-3-943423-57-0

Band 119:	 Findbuch des Bestandes Abt. 11: Regierungskanzlei (Obergericht) zu 
Glückstadt, von Jörg Rathjen. 2020. 2 Teile. XXXII, 1029 Seiten.	
	 ISBN 978-3-943423-51-8
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Band 120:	 Kommentierte Beständeübersicht des Landesarchivs Schleswig-Holstein. 
Bestandsaufnahme zum 150–jährigen Bestehen. Hrsg. von Rainer Hering. 
2020. 629 Seiten mit 14 Abb.	 ISBN 978-3-943423-74-7

Band 121:	 Archivarbeit im Wandel. Das Beispiel des preußischen Staatsarchivs in 
Schleswig-Holstein 1870–1947, von Sarah Schmidt. 2021. 480 Seiten.	
	 ISBN 978-3-943423-82-2

Band 122: 	Die Folgen der Teilung Schleswigs – 1920/ Følgerne af Slesvigs deling – 1920. 
Hrsg. von/udgivet af Rainer Hering und/og Hans Schultz Hansen. 2022. XV, 
494 Seiten.	 ISBN 978-3-94323-94-5

Die Ausstellungskataloge, der Band 117 sowie vor Band 89 erschienene Werke 
sind direkt über das Landesarchiv zu beziehen:

Landesarchiv Schleswig-Holstein
Prinzenpalais
24837 Schleswig
Telefon 04621 8618-00
Fax 04621 8618-01
landesarchiv@la.landsh.de
https://www.schleswig-holstein.de/landesarchiv

Ab Band 89 stehen die Bände, die bei Hamburg University Press veröffentlicht 
werden (ISSN 1864-9912), zum kostenlosen Lesen und Herunterladen sowie 
als hochwertige Printversion zur Verfügung. Die Printversion kann über den 
Buchhandel oder direkt beim Verlag bezogen werden:

Hamburg University Press
Verlag der Staats- und Universitätsbibliothek Hamburg Carl von Ossietzky
Von-Melle-Park 3
20146 Hamburg
Telefon 040 42838-7146
Fax 040 42838-3352
order.hup@sub.uni-hamburg.de
hup.sub.uni-hamburg.de
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